



Хорошо, что в школах есть музеи,  
Значит, жизнь времен не прервалась.  
Значит, все-таки еще сумеем  
С прошлым удержать незримо связь....

В рамках выполнения задания «Социально-значимое дело. Патриотизм» в соответствии с направлением Движения Первых «Патриотизм и историческая память» «Служи Отечеству» члены Первичного отделения ведут активную работу по организации экскурсий в комнату боевой и трудовой славы «Никто не забыт! Ничто не забыто!». Нами разработаны тематические экскурсии по темам «Я родом не из детства, из войны...», «Трудовая доблесть», «И вспомнить страшно, и забыть нельзя...», «Семейная Книга Памяти» и др.. Только в течение мая 2025 года нами проведено 12 экскурсий. Кроме этого, экскурсоводы подготовили и видеоэкскурсии по данным темам. И это только начало. 6 мая активисты Первичного отделения приняли участие в муниципальном фестивале "Пусть помнят живые, пусть знают потомки", в котором были представлены видеоэкскурсии по комнате боевой и трудовой славы. Наша команда стала победителем и призером конкурса-фестиваля в номинации "Видеоэкскурсия". Данные видеоэкскурсии вы можете посмотреть, пройдя по ссылке [vk.com/public189728059?w=wa...](https://vk.com/public189728059?w=wa...). Членами школьного лесничества "Муравей" подготовлена агитбригада "Деревья - безмолвные свидетели войны" ([vk.com/public189728059?w=wa...](https://vk.com/public189728059?w=wa...)). Работа в рамках данного социально-значимого дела позволила нам создать